

### **Stanovisko školícího pracoviště k doktorské práci Ing. Miloše Holuba**

Pan Ing. Miloš Holub během svého doktorského studia v prezenční formě se aktivně účastnil výzkumné činnosti a pedagogické práce se studenty na katedře rybářství Zemědělské fakulty. Pomáhal studentům rybářského oboru při zpracování diplomových prací a prací SVOČ. Dále se podílel na zajišťování výzkumných projektů grantové agentury MŽP ČR a AV ČR, které byly v době jeho studia řešeny na katedře rybářství.

Absolvoval několik krátkodobých stáží v rámci spolupráce s rybářskou organizací IG Lahn v Hessensku. Poznatky a výsledky ze své účasti na výzkumných projektech prezentoval na sedmi konferencích s mezinárodní účastí a publikoval ve čtyřech recenzovaných vědeckých sděleních.

Hlavními podklady předložené doktorské disertace jsou výsledky jeho systematické práce v aluvii horní Lužnice v letech 2002 - 2004, které bylo postiženo katastrofickou povodní v srpnu roku 2002.

Školící pracoviště navrhuje přijmout tuto práci Ing. Miloše Holuba k obhajobě v oboru Aplikovaná a krajinná ekologie.

17. prosince 2006



doc. Ing. Petr Hartvich, CSc.  
vedoucí katedry rybářství a myslivosti

### **Doporučení školitele k obhajobě Ing. Miloše Holuba**

Pan Ing. Miloš Holub pracoval soustavně na zadaném tématu doktorské práce v průběhu prezenčního studia. Shromáždil velké množství výsledků a poznatků, které jsou přínosem pro poznání komplikovaných vztahů v ichtyofauně lotických a lentických vod v aluvii horní Lužnice. Při své práci pamatoval i na možnosti revitalizačních opatření, obnovujících některé zanikající funkční celky tohoto jedinečného hydrosystému. Předpokládám, že jako pracovníkovi Správy CHKO Slavkovský les toto doktorské studium umožní dále prohlubovat vědecké přístupy k řešení systémových ekologických problémů.

Potvrzuji, že splnil všechny zkoušky, zápočty, stáže a semináře zapsané ve studijním plánu. Doporučuji proto jeho doktorskou práci „Dynamika ichtyofauny v hydrosystémech aluvia horní Lužnice“ k obhajobě.

17. prosince 2006



doc. Ing. Petr Hartvich, CSc.  
vedoucí katedry rybářství a myslivosti